

## 本周内,大嘴要结婚 对方也是位“秀才”

星报讯 女星姚晨自从与男友曹郁订婚后,两人何时拉埋天窗也成为众人关注的课题。昨日,记者接到圈内人爆料称,姚晨昨天与男友曹郁在新西兰结婚。由于姚晨担任新西兰旅游大使,所以在当地注册倒也合情合理。记者第一时间连线姚晨工作室宣传负责人,对方否认此事,“不是今天,到时候自然会告诉大家,谢谢大家关心。”似乎含糊承认姚晨的好事将近。随后,据多位接近姚晨的消息人士称,姚晨、曹郁定于本周内在新西兰完婚。

姚晨和男友曹郁近年感情稳中升温,8月16日凌晨,曹郁在生日宴会上向姚晨求婚成功。当晚曹郁的生日宴会并无明星出席,仅有亲属和私交很近的朋友在场。据称,曹郁求婚时间很长,姚晨始终在哭,并答应了男友的深情求婚。

曹郁是著名摄影师,摄影才华在圈内备受公认,曾两获金马奖最佳摄影奖。姚晨与曹郁在拍摄电影《爱出色》期间相识并熟悉,当时姚晨担任该片女主角,而曹郁则出任摄影师。2011年3月,姚晨首度承认恋情,后来也亲口承认了男友曹郁的“名分”。两人相恋以来十分低调,很少同时出现在公共场合,但感情始终稳定。

爆料还称,姚晨与亲朋好友正启程前往新西兰,此次出行主要是为了举行婚礼。同时,上海微博网友“MiYa\_Q恩”和“S双佳小奶油鼻”均发微博称在机场遇到姚晨,“MiYa\_Q恩”:“去开了张单子看见姚晨……预感接下去一个多月会是非常忙碌的阶段”。“S双佳小奶油鼻”也表示:“在纽航,遇到姚晨了。”网友“囡囡小屋屋”发布的微博似乎也印证了姚晨本周内完婚的可能性,她写道:“姚晨17号在新西兰结婚啦!”姚晨最近正在香港拍摄与林家栋等演员合作的新片《风暴》,偷偷抽空出来解决一下人生大事也并非没有可能。



## 袁莉否认怀孕

星报讯 今年6月,袁莉丈夫林博文微博晒出一张胎儿的B超影像图,称是“我儿子第一张照片”,袁莉怀孕的消息不胫而走。此后,袁莉更是多次身穿宽松衣裤出席活动,走路小心翼翼孕相十足。然而,本月12日13:47,袁莉却通过微博矢口否认怀孕,称老被盯着真的会肚子疼。对此记者连线其工作人员,对方表示艺人的私生活不便做出回应。

袁莉在微博中说,“我也向关心我的善良正义的大多数说明,我现在没有怀孕。老被人、被媒体盯着肚子,我真的会肚子疼!”而袁莉老公6月间发的那条B超影像的微博,也已经被删。另据知情人透露,袁莉并没有怀孕,她本人并未在公开场合承认怀孕一事,之前的传闻都是大家善意的揣测,而袁莉本人正在休假。



事,之前的传闻都是大家善意的揣测,而袁莉本人正在休假。

值得一提的是,从微博内容看,袁莉近日受到陌生人士的邮件骚扰,内容充满对其本人、丈夫的恶意攻击,还诅咒其孩子是畸形儿,袁莉气愤至极将部分内容贴在微博上,并称自己已经“气到发抖”,以此为契机,袁莉否认了怀孕的传闻。

## 惊悚血手献首级 沙溢:恨不能掏心出来演

星报讯(记者 吴笑文) 将于本月29日在全国公映的古装战争电影《王的盛宴》,昨日片方再度曝光了一场重口味戏份,沙溢饰演的萧何满手鲜血给刘邦献上首级,极具视觉冲击。不过据沙溢介绍,这场戏拍摄时才更有冲击力,“黑泽明式”的演绎手法当场就把陆川震撼住了,而为了这样的效果,脸上贴了厚厚一层胶的沙溢把话剧般的劲都拿出来了,用他自己的话说,“恨不得把心掏出来给陆川看。”

沙溢透露,在拍这场戏之前,他和陆川讨论了很久,但两人一致认为不管什么样的电影,古装片还是现代片,一定要有力量,就

像黑泽明电影中的那种力量感,于是才有了这场“黑泽明式”的惊悚戏份。

力量感,简单的三个字,当初却把沙溢彻底给难住了,其中最难的其实就是他脸上厚厚的一层老年妆。“因为我贴了几层的假皮,额头一层皮,底面上眼袋、下眼袋,上面眼皮都粘上了,还有大胡子,”沙溢表示,自己化上妆之后,脸部的肌肉就基本上动不了,所以这场本来简单的痛哭戏,却反反复复拍了很多条,“我都跟在舞台上演话剧似的,这么夸张的表演,结果陆川还在监视器那边说不够,我自己跑过去一看,面部表情根本就看不出来,全遮住了。”

## 长篇小说精品创作工程实施

星报讯(记者 张亚琴) 昨日,《安徽省文联、安徽省作协长篇小说精品创作工程实施方案》正式出台。

据安徽省作家协会常务副主席、秘书长许辉介绍,长篇小说篇幅长,容量大,情节复杂,人物众多,结构宏伟,适于表现广阔的社会生活和人物的成长历程,并能反映某一时代的重大事件和历史

面貌,优秀的长篇小说常常被称为“时代的百科全书”。

据悉,这项工程由安徽省文联牵头领导、安徽省作家协会具体实施,推选在全省有影响、有潜力、年富力强的实力派作家,计划每年重点扶持10部长篇小说原创作品出版。另据悉,2013年安徽省作协还将开展“文学创作先进县”的评比等一系列活动。

AMG 艺术影城

2周年 周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前20元/张 · 购18:00之后25元/张

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

Haier 海尔·多功能家用制氧机

勿让缺氧吞噬老人性命!

每天三遍氧,只需两毛钱

1. 海尔核心技术, 高效进口分子筛。35%、70%、93% 氧浓度长期稳定, 符合保健、治疗、急救功能。  
2. 海尔家集电成技术, 进口压缩机, 比普通制氧机减少0.5~3公斤; 隐藏提手移动灵活。  
3. 独家防震, 运行平稳, 降低故障率; 噪音比普通制氧机低5~20分贝, 实现宁静运转。  
4. 碳晶及除菌双重过滤制取安全无毒的医用标准氧, 并释放杀菌灭毒的生态负离子。  
5. 每天三遍氧, 不足两毛钱。纯物理制氧, 无需添加剂。

适用人群 高血压、动脉硬化、冠心病、心梗、脑梗等心脑血管疾病人群; 气管炎、肺炎、肺心病、慢阻肺、气胸、哮喘等呼吸系统疾病人群; 糖尿病、孕妇、学生、亚健康人群及日常氧疗人士等。

团购好礼相送!  
团购热线: 0551-2874825

咨询 热线 400-036-1266 | 安徽省合肥市包河区芜湖路 347号城市华庭C座2910室 终身保修 终身服务 全国免费送货 开箱验货 满意付款